

王家卫新作《一代宗师》正在热映,虽然赵本山在该片中的露脸被誉为最打酱油的酱油,至于在片中出演的角色——隐退江湖的北派宗师丁连山,赵本山则直言,丁连山的这种心态和自己此时此刻的心态很相似。“比方说,我对春晚,就没有以前那种渴望和热情,就觉得不必再这么折腾了,没有必须再把自己放在场上去厮杀了,因为杀好了,杀坏了,我觉得是零,我已经把这个东西看得很淡了。”



出演隐退江湖的宗师丁连山 赵本山直言“他的心态和自己很相似” 有多大屁股穿多大裤衩 我对春晚没以前“渴望”了 “觉得不必再这么折腾,没有必要”

谈疑惑 原以为是演章子怡她爹

王家卫当时找赵本山出演,赵本山印象最深的是王家卫的招牌墨镜,答应出演并没有费太大周章。他与张艺谋、陈凯歌、冯小刚这些中国大导演都有交情,要拿他们与王家卫来比较,赵本山直言跟王家卫拍戏是个累活儿,“因为你不知道你是谁,他也没给你交流,到现在我演完了,还不知道演谁呢?原来我以为演章子怡她爹,后来

发现不是。”

一直到配音时赵本山才知道自己演了怎样一个角色——隐退江湖的北方拳派高手丁连山,回想起关于丁连山的几场戏,赵本山说自己此时此刻的心态就像当时丁连山的心态一样,已经看破“江湖”。“你比方说我对春晚,就没有以前那种渴望和热情,就觉得不必再这么折腾,没有必要。”

谈台词 有多大屁股穿多大裤衩

对于外界的质疑,赵本山自己也觉得,“我看了之后也瞅着不太像我。”想起拍戏时,赵本山还余惊未了,“一场戏他能拍几遍,就是左一遍右一遍拍的,蒙蒙瞪瞪的,他不停地拍不停地拍,我就有点害怕。”熬汤那戏拍了80多次,拍到后来都不知道锅里熬的是什么东西,赵本山抱怨说,“这场戏天天在那熬啊,就那烟啊给你呛的,那东西我尝了能有百八十次吧,瞅那锅都老脏了,我还每次都喝一勺。”

不过,赵本山也放话,如有《一代宗师2》,他将多留时间配合王家卫,“哪怕把公司扔下一年不去管它,我就当锻炼了。”

台词也是赵本山最愁的,“这个台词,接哪儿

我不知道,我不知道上啥情绪,后边说啥,我这个人人物是干啥,我演谁我都不知道。”“后来我们商量,他说‘你把话说舒服了,我写不出你的节奏’,所以我尽量化成我的话,化成我对人物的理解。”赵本山在影片里有句很深刻的台词,就是“有多大屁股穿多大裤衩”。当时大家都被这句台词逗笑了。赵本山解释,“这本身就是当下的话,就是一个人有多大能力办多大事。这是一句双关语,可不是纯粹来搞笑的,他这是告诉自己,也是试探对方,告诉对方年轻人你别不知道深浅,我现在是跟你扯了,我如果跟你扯,你扯不过我。用熬汤那番话讲,就是未到火候。”

本报综合报道

五大咳喘病, 一生只需三服药 终身远离咳、痰、喘



中国治喘第一人 哮喘药王“王明仁”

■老哮喘 ■老慢支 ■肺气肿 ■老支扩 ■老肺炎

五大老咳喘, 我承诺您:

- 1 当天止咳平喘, 胸不闷, 气不憋, 咽部异物感消失
- 2 30天气管不拉风箱, 呼吸顺畅, 变天也不咳不喘
- 3 3疗程“补齐益肺, 生津益肾”实现老咳喘终身不犯

王明仁出身中医世家, 祖传八代专治咳喘病, 被评为中医治喘第一人。王老7岁跟随祖父采摘研磨药材, 10岁时在父亲的督促下熟读医学典籍, 精通《四部医典》《黄帝内经》《千金要方》等, 12岁时就随祖父侍医, 治好过本村得咳喘的老汉。16岁时就完全能够独立行医, 涉猎各种疑难杂症和中药配伍, 练就了一身济世救人的真本事。他中医功底扎实, 多年来积累了丰富的经验, 特别是在治疗老咳喘, 老慢支方面的经验, 很多束手无策的老咳喘, 用了王老的几服药, 竟能全面康复。十年二十年不犯, 实在是令人叫绝。

咳喘难消罪魁祸首是死痰

王老讲: 目前对哮喘病的治疗, 主要以消炎为主, 辅以解痉、止咳、平喘药物, 其中主要是西药的抗菌素、安茶碱、激素或者是普通止咳药、针灸、喷剂、磁疗、电疗等等, 以缓解咳嗽喘症状。但这只能临时控制, 局部炎症和临床症状, 缺乏对人体整体功能的恢复性治疗。所以, 此种治疗可说是治标不治本。一般患者停药后或在诱因的诱发下, 哮喘会多次反复发作。《伤寒论》、《金匮要略》等医学经典均认为, 咳喘只是一种表面现象, 而“死痰”才是咳喘病的“根儿”。“死痰”有两层, 外层是一般的黄痰、黏痰, 普通药物就能清除。内层的“死痰”是一种胶状炎性物质, 形象地说, 死痰像沥青一样紧紧吸附在我们的气管支气管内, 病人会感到有痰咳不出, 气管发痒, 久了就发展成慢性支气管炎, 死痰内腐蚀性极强, 使呼吸系统发炎肿胀甚至溃烂, 导致哮喘肺气肿等致命疾病。因此有“留得一年痰, 咳喘等一年”。

治咳喘 王老有服救命药

王老有个传家宝, 叫四清止咳方, 是其先祖所创, 有数百年的历史了, 治愈了方圆百里的咳喘患者, 这个方子奇就奇在采用干蟾这一活性极强的猛虫, 配方采用藏区高海拔缺氧强紫外线无污染的紫菀草, 佐以黄芪、白果、五味子等几十余味名贵中草药后, 经秘传水洗浸泡火煅等藏秘提纯法炮制, 从扫除死痰入手, 当天即可止咳喘, 6天扫除3斤死痰。

蛤青胶囊通过“清肺排毒、补肺养肺、五脏同治”三大步, 能从根本上治愈老咳喘

第一步, 清肺毒, 排宿痰, 彻底改善气管内环境!

“蛤青胶囊”的成分中所含有一种SDH清肺祛痰止咳肽, 具有超强的溶解黏性物质的功能, 帮助黏态肺毒完全剥离气管壁, 从根儿上解决咳喘病, 让呼吸轻松舒畅。

第二步, 补肺气, 提升肺功能, 恢复肺泡正常功能!

蛤青胶囊特有的SDH清肺祛痰止咳肽, 能够修复受损的肺叶黏膜细胞, 恢复肺泡的正常功能, 极大提高细胞对血氧的摄取能力, 促进微循环, 胸闷胸痛、咳喘等症状彻底消失。

第三步, 肺脾肾心肝五脏同治, 彻底治愈老咳喘!

10年老哮喘 2疗程好了

国棉六厂的退休工人严大爷患哮喘40多年, 这天晚饭后, 严大爷在楼下练了会儿太极, 正遇到变天, 回来就感到胸闷异常, 呼吸困难。打开窗户透气, 谁料几口冷空气一吸, 气就上不来, 被家人抬进了医院抢救。

捡回一条命的严大爷再也不敢出门, 直到开始服用复方蛤青胶囊。结果, 严大爷服用当天就不在呜呜直拉风箱了。老人欣喜地说: “刚吃了这个药, 我就觉得一股热流直往肺里钻, 我现在不光是哮喘好了。再怎么变天, 全身都是暖烘烘的, 从里到外都舒服。”

老烟枪当天不咳不喘 三服药告别老慢支

事实说话

银基商贾的王老板是个老烟枪, 得慢性支气管炎已经30多年了, 吃了复方蛤青胶囊, 才5分钟, 就觉得一股热气顺着呼吸道直往肺里钻, 马上支气管不痒了, 不咳, 也不吐痰。6天后又咳又喘的症状完全没有发作。用完3服药, 老咳嗽一次没犯, 出冷汗的病也没有了! 康复后的王老板兴奋地说: “别看这药是个中成药, 但药效奇快, 老有劲了, 这肺肾同治就是不一样, 我现在不怕变天, 不怕冷, 好得真是又快又彻底。”

500万援助咳痰喘患者

复方蛤青胶囊在全国销售以来, 真正实现了对患者的承诺! 特别是当天止咳平喘, 三周期根治老哮喘、老慢支、老肺炎、肺气肿, 的神奇效果, 让复方蛤青胶囊获得高度肯定! 为答谢患者的一贯支持与信任, 厂家决定出资500万在全国进行特惠购买赠送活动!

原价59.8元/盒

现优惠价 **29.9元/盒**

活动仅限3天

买20盒赠5盒

买30盒赠10盒

(市区内免费送货上门) 现在打进电话可享受优惠

咨询热线 0371 53728822 55822633
百佳国医堂(经三路黄河路交叉口向南50米路西)